
Ειδήσεις Ι ^ ε  1 ο ΐ ι

ΕΙΔΗΣΕΙΣ από το 1992 έως σήμερα

Ημ/νία
Τροποποίησης

13/03/2001 Ημ/νία Είδησης 12/03/2001 ΑΑ 537217

Θέμα ΠΟΛΙΤΙΚΑ Φάκελος

Κατηγορία ΕΣΤ Συντάκτης ΑΠΑ

Πηγές ΑΘΗΝΑ, Ελλάδα, ΑΠΕ

Τίτλος
Συνεδρίαση ΚΟ ΝΔ:σφοδρή επίθεση εξαπέλυσε ο Καραμανλής στην κυβέρνηση και 
προσωπικό στον Σημίτη

Σφοδρή επίθεση στην κυβέρνηση και προσωπικά στον πρωθυπουργό εξαπέλυσε ο Κώστας Καραμανλής στην 
εισήγησή του προς την κοινοβουλευτική ομάδα του κόμματός του . Ο κ. Καραμανλής είπε ότι "ο κ. Σημίτης, έχασε 
τον έλεγχο, δεν κυβερνά. Παριστάνει τον εξοργισμένο αλλά οι πρωθυπουργοί δεν υπάρχουν για να δίνουν 
παραστάσεις οργής αλλά για να παίρνουν αποφάσεις".

Ο κ. Καραμανλής έκανε λόγο για τάσεις αποσύνθεσης της κυβέρνησης και κρίση του κυβερνώντος κόμματος, 
σημειώνοντας ότι ο πρωθυπουργός σε κάθε κρίσιμη κατάσταση προτιμά να εξαφανίζεται. Ο πρόεδρος της ΝΔ 
μίλησε για καθεστωτικές πρακτικές και φαινόμενα αλαζονείας της κυβέρνησης η οποία όπως ανέφερε 
εγκλωβίστηκε και εκχώρησε σε παράκεντρα εξουσίας τις αρμοδιότητεές της και εμφανίζεται ανήμπορη και αδύνατη 
να γονατίζει κάτω από το βάρος των προβλημάτων που η ίδια δημιούργησε.

Μίλησε για χάσμα μεταξύ κυβέρνησης και κοινωνίας και παραλυσία της κυβέρνησης σε όλα τα επίπεδα της 
πολιτικής ζωής. Ο πρόεδρός της ΝΔ αναφέρθηκε αναλυτικά στα καθημερινά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι 
πολίτες και στάθηκε ιδιαίτερα στις κοινωνικές και περιφερειακές ανισότητες, την αύξηση της ανεργίας, κάνοντας 
λόγο για πολιτική απάτης και εικονική πραγματικότητα, στην οποία στηρίχτηκε μέσα από την προπαγάνδα της 
τηλεόρασης και τις μακέτες η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ.

Ο πρόεδρος της ΝΔ εξαπέλυσε σφοδρή επίθεση στην κυβέρνηση για το καθεστώς ανάθεσης των δημοσίων 
έργων αλλά και την κατάσταση που επικρατεί στα δημόσια έργα λέγοντας ότι ουδέποτε μια κυβέρνηση 
διαχειρίστηκε τόσα πολλά για να παράξει τόσα λίγα και προσθέτοντας ότι σε κανένα άλλο μέρος του κόσμου δεν 
θα στεκόταν η κυβέρνηση μετά από έναν τέτοιο απολογισμό.

Ο κ. Καραμανλής μίλησε για σχέσεις της κυβέρνησης με συμφέροντα ενώ είπε ότι το κόμμα του δεν 
συμβιβάζεται με αυτά όσο κι αν το πολεμούν ούτε πρόκειται να κιοτέψει τώρα που βρίσκεται ένα βήμα πριν από 
την εξουσία.

Αναφερόμενος στο συνέδριο του κόμματος του ο κ. Καραμανλής είπε·ότι δεν υπάρχουν προειλημμένες και 
προκατασκευασμένες αποφάσεις και τόνισε ότι το συνέδριο μέσα από,τή ζύμωση και τη σύνθεση των 
διαφορετικών απόψεων θα δώσει λύσεις στα προβλήματα και τα ελείρματα που υπάρχουν στην οργάνωση του 
κόμματος.

Ο κ. Καραμανλής τόνισε ότι δεν πρέπει να προσωποποιούνται οι διαφορετικές απόψεις και σημείωσε ότι τα 
πολίτικα ζητήματα δεν υπόκεινται σε μετρήσεις που τα βάζεις σε μια ζυγαριά για να δεις από ποιά πλευρά γέρνει.

Ο πρόεδρος της ΝΔ μίλησε για δυναμική συλλογικότητα χωρίς επετηρίδες αμφίδρομη επικοινωνία του κόμματος 
με την κοινωνία μεταφορά αρμοδιοτήτων στην περιφερειακή οργάνωση ενώ επέμεινε στα ανοίγματά του στους '  ■ 
ψηφοφόρους των άλλων κομμάτων λέγοντας ότι η παράταξή του αποτελεί τη μοναδική δύναμη εμπιστοσύνης που 
θα σχηματίσει την αυριανή ισχυρή και έντιμη κυβέρνηση.
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